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REUNIÃO ORDINÁRIA 
Ata da 9ª (nona) Reunião Ordinária da segunda Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Ouro Branco, realizada no 

dia 10 (dez) de abril de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Carlos 

Roberto Pereira e com a presença dos Vereadores desta Casa, foi declarada aberta a Reunião. Primeiramente o Vereador 

Secretário, fez a leitura da Ata da Reunião anterior, dada por aprovada pelo Presidente desta Câmara. Em seguida foi 

lido o expediente e apresentadas as seguintes proposições: 1 – Projeto de Lei nº 20/2018, que “DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE NA CONTRATAÇÃO DE MAO DE OBRA LOCAL PELAS EMPRESAS INSTALADAS NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE OURO BRANCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereadores José Irenildo Freires de Andrade 

e Nilma Aparecida Silva; 2 – Projeto de Lei nº 22/2018, que “ DÁ DENOMINAÇÃO À VIA QUE MENCIONA”, de autoria do 

Vereador Rodrigo Vieira Duarte; 3 – Projeto de Lei nº 23/2018,que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR E 

CRIAR INCENTIVOS FISCAIS PARA EMPRESAS QUE CONTRATAREM MÃO DE OBRA LOCAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 4 - Projeto de Lei nº 24/2018, que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ESTABELECER DIRETRIZES A SEREM OBSERVÁVEIS PELOS ÓRGÃOS E PELAS ENTIDADES DA 

ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, DIRETA E INDIRETA, NAS RELAÇÕES ENTRE SI E COM OS USUÁRIOS DOS SERVIÇOS 

PÚBLICOS E DISPENSA O RECONHECIMENTO DE FIRMA E A AUTENTICAÇÃO DE CÓPIA DOS DOCUMENTOS EXPEDIDOS 

NO PAÍS QUE SE DESTINEM A FAZER PROVA NESSES ÓRGÃOS E ENTIDADES”, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida 

Silva; 5 – Indicações nºs 68, 69, 70, 72, 73, 74, e 75/2018, de autoria do Vereador José Irenildo Freires de Andrade; 6 

– Indicação nº 71/2018, de autoria do Vereador Reinaldo Nolasco da Silva; 7 - Indicação nº 76/2018, de autoria do 

Vereador Carlos Roberto Pereira; 8 – Requerimento nº 40/2018, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente passou à 2ª Parte da Reunião - Ordem do Dia. O Projeto de Resolução nº 01/2018, que Dispõe 

sobre o julgamento das Contas do Município conforme Parecer Prévio do TCE/MG – Exercício de 2015, colocado em 1ª 

discussão e votação, o mesmo recebeu 03 (três) votos favoráveis (Vereadores Carlos Roberto Pereira, Carlos Roberto 

Rodrigues e Reinaldo Nolasco da Silva), 05 (cinco) votos contrários (Vereadores Charles Silva Gomes, Nilma Aparecida 

Silva, José Irenildo Freires de Andrade, Leandro Marcelo Souza e Rodrigo Vieira Duarte) e 1 (uma) abstenção a do 

Vereador Geraldo Pedro da Silva, tendo sido aprovado , uma vez que não foi alcançado o quorum mínimo de 2/3, exigidos 

para rejeição do Parecer Prévio, conforme disposto no art. 51, § 2º, alínea “h” da Lei Orgânica do Município. Em segunda 

discussão e votação, o referido Projeto, após a aprovação do requerimento de autoria do Vereador Charles Silva Gomes, 

de dispensa de interstício, o mesmo recebeu 06 (seis) votos contrários (Vereadores Charles Silva Gomes, Nilma 

Aparecida Silva, José Irenildo Freires de Andrade, Leandro Marcelo Souza, Rodrigo Vieira Duarte e Geraldo Pedro da 

Silva) e 03 (três) votos a favor (Vereadores Carlos Roberto Pereira, Carlos Roberto Rodrigues e Reinaldo Nolasco da 

Silva), o que ensejou a rejeição do Projeto que aprovava o Parecer Prévio do Tribunal de Contas, referente ao exercício 

2015. Em seguida a Comissão de Legislação, Justiça e Redação apresentou Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 

18/2018, aprovado por unanimidade em 1ª e 2ª discussão e votação, com dispensa de interstício por solicitação do 

Vereador Charles Silva Gomes, bem como em sua Redação Final. Em seguida a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação emitiu Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 21/2018 e o Vereador Reinaldo Nolasco da Silva solicitou “vista” 

do referido Projeto, concedida pelo Presidente desta Casa. Após recebeu aprovação unânime o Requerimento nº 

34/2018. Quanto aos Requerimentos nºs 32, 33, 35, 36 e 37/2018, foram sobrestados a Requerimento do Vereador 

Leandro Marcelo Souza. Todas as Indicações constantes da Ordem do Dia desta Reunião, receberam aprovação unânime. 

Ato contínuo no momento do Pronunciamento Popular, fizeram uso da palavra a Sra. Mary Luci Tavares sobre Educação, 

Sra. Patrícia Dias Castro sobre Psicologia na Educação e Sra. Vanusia Cristina Souza sobre Educação na Zona Rural. 

Finalizando o Sr. Presidente organizou a Ordem do Dia da próxima Reunião Ordinária, dela fazendo parte Projetos de 

Lei nºs 20, 21, 22, 23 e 24/2018, as Indicações do nº 68 a 76/2018 /2018 e os Requerimentos nºs 32, 33, 35, 36, 37 

e 40/2018. Às 21h35 foram encerrados os trabalhos. Para constar, lavrou-se esta Ata, que, após lida e aprovada, será 

assinada pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 

 

AUDIÊNCIA PÚBLICA (Geração de Empregos em Ouro Branco através do SINE) 
Ata da Sessão de Audiência Pública referente à Geração de empregos no Município de Ouro Branco através do Sistema 

Nacional de Empregos - SINE em atendimento ao Requerimento nº 34/2018 de autoria dos Vereadores Nilma Aparecida 

Silva, Rodrigo Vieira Duarte e Leandro Marcelo Souza, realizada no dia 16 (dezesseis) de abril de 2018, às 18h20, sob 

a Presidência do Vereador Carlos Roberto Pereira, com a presença dos Vereadores Charles Silva Gomes, Carlos Roberto 

Rodrigues, José Irenildo Freires de Andrade, Rodrigo Vieira Duarte e Nilma Aparecida Silva, foi iniciada a sessão. Também 

compuseram a Mesa, o Sr. Celso Roberto Vaz, Vice – Prefeito, a Coordenadora do SINE de Ouro Branco, Sra. Marisa 

Aparecida Oliveira Ferreira, o Sr. Cristian José da Silva, Assessor Parlamentar, representando o Deputado Estadual 

Cristiano Silveira. Foi citado e receberam os agradecimentos as demais autoridades presentes, bem como os munícipes 

que compareceram a audiência, conforme lista em anexo. Em seguida, o Presidente desta Casa, explicou o contexto da 
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realização da Audiência e fez rápida explanação sobre o tema, que é a geração de empregos no Município de Ouro 

Branco através do Sistema Nacional de Empregos – SINE. Ressaltou que a Audiência Pública é um procedimento de 

consulta à sociedade na defesa do interesse público da coletividade. Ato contínuo, o cerimonialista, Dr. Flávio Geraldo 

Vieira Santos, fez a leitura da Portaria nº 39/2018 que convocou esta Audiência Pública. Passando a segunda parte, o 

Dr. Celso Roberto Vaz, Vice – Prefeito se pronunciou a respeito do tema da Audiência. Dando seguimento, foi dada a 

palavra aos Vereadores para se pronunciarem, e em seguida a Sra Marisa Aparecida Oliveira Ferreira, Coordenadora do 

SINE de Ouro Branco se posicionou em relação ao assunto em debate. Dando seguimento os munícipes inscritos Gilmar 

de Paula André, Jesus Quirino da Fonseca, Wellington da Silva Honorato, Deiwit Cunha Estebanez, Wagner Alves e 

Cristian José da Silva, fizeram o uso da palavra, cujos questionamentos, foram respondidos e esclarecidas as dúvidas 

pela Coordenadora do SINE de Ouro Branco, os quais constam na íntegra no Setor de Comunicação desta Câmara 

Municipal gravados em DVD. Nada mais havendo a tratar, às 20h10, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e a 

presente audiência pública. Para constar, lavrou-se a presente Ata. 

 
 

 

 

PROJETO DE LEI:  
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 026/2018 - DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL E ANUAL DOS VENCIMENTOS DOS 
SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO E DO SUBSÍDIO DOS VEREADORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria Vereadores Carlos Roberto Pereira, Reinaldo Nolasco da Silva e Carlos Roberto Rodrigues  
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/511 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 028/2018 - FIXA, PARA O EXERCÍCIO DE 2018, O VALOR DO AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 
INSTITUÍDO PELA LEI MUNICIPAL Nº 1.587, DE 14 DE MARÇO DE 2007, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria Poder Executivo  
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/512 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 029/2018 - DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS EFETIVOS E COMISSIONADOS E DO PESSOAL CONTRATADO DO PODER EXECUTIVO, PARA O EXERCÍCIO DE 
2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
Autoria Poder Executivo  
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/513 
 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 030/2018 - ALTERA A LEI 1.617/2007 VALE ALIMENTAÇÃO E REGULAMENTA A 
GRATIFICAÇÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO, DA EQUIPE DE PREGÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
Autoria Vereadores Carlos Roberto Pereira, Reinaldo Nolasco da Silva e Carlos Roberto Rodrigues  
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/514 
 
 

REQUERIMENTO:  

REQUERIMENTO 041/2018 - A Vereadora abaixo-assinado requer nos moldes do art. 136, Inciso II e art. 106, § 
único, ambos do Regimento Interno, ouvido o Plenário o seguinte: Solicito da Prefeitura Municipal que a secretaria de 
limpeza urbana nos envie a documentação da empresa terceirizada S. M. Pereira Prestação de Serviços. 
Autoria: Vereadora Nilma Aparecida Silva 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/502 
 
REQUERIMENTO 042/2018 - A Vereadora abaixo-assinado requer nos moldes do art. 136, Inciso II e art. 106, § 
único, ambos do Regimento Interno, ouvido o Plenário o seguinte: Solicito da secretaria de saúde que nos posicione de 
clara e objetiva sobre os questionamentos abaixo relacionado 1) Quem está com a função de medico regulador? 2) Qual 
o critério que esta sendo adotado pela secretaria de saúde para encaminhamentos para atendimentos particulares? Entre 
eles fisioterapia (com piscina) riscos cirúrgicos e fonoaudiologia? 3) Quais os hospitais, clinicas e ou laboratórios 
conveniados para que seja feito serviços na rede particular? 4) Quem é o diretor técnico da Saúde? 
Autoria: Vereadora Nilma Aparecida Silva 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/503 
 
REQUERIMENTO 043/2018 - A Vereadora abaixo-assinado requer nos moldes do art. 136, Inciso II e art. 106, § 
único, ambos do Regimento Interno, ouvido o Plenário o seguinte: Solicito da secretaria de saúde que nos posicione de 
clara e objetiva sobre os questionamentos abaixo relacionado. E solicito ainda o envio na integra da prestações de contas 
para o gabinete desta vereadora. 1) Quem está com o cargo de COORDENADOR da saúde mental? 2) Qual o nome do 
responsável pela prestação de contas da saúde mental? 3) Qual o valor do recurso que é disponibilizado para a SAÚDE 
MENTAL? 4) Quando será feita a reforma do prédio do CAPS e do CEPRAC? 5) Quando serão tomadas medidas para que 
os moradores de rua não ocupem a parte de trás do prédio do CAPS? 
Autoria: Vereadora Nilma Aparecida Silva 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/504 
 
REQUERIMENTO 044/2018 - O Vereador abaixo-assinado requer, nos moldes do art. 136, Inciso II e art. 106, § 
único, ambos do Regimento Interno, ouvido o Plenário o seguinte: Solicito a secretaria de Desenvolvimento Sustentável 
e Meio Ambiente que apresente cópia da documentação onde contenha todas as empresas que participaram do PP 
92/2017. E apresente um detalhamento de todos os locais onde foram executados os serviços pela empresa vencedora. 
Autoria: Vereador Leandro Marcelo Souza 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/505 
 
REQUERIMENTO 045/2018 - A Vereadora abaixo-assinado requer nos moldes do art. 136, Inciso II e art. 106, § 
único, ambos do Regimento Interno, ouvido o Plenário o seguinte: Solicito da Prefeitura Municipal que os responsáveis 
pela secretaria de Saúde compareçam a reunião na Câmara Municipal de Ouro Branco no dia 24/04/2018. Onde será 
feita perguntas pertinentes a atual administração 
Autoria: Vereadora Nilma Aparecida Silva 
Link: https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes/materia/506 
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- Projetos de Lei 20, 24, 26 a 30/2018 

- Requerimento 032, 033, 035, 036, 037, 041 a 045/2018 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE OURO BRANCO 
Praça Sagrados Corações, 200 – Centro 

36.420-000 – Ouro Branco/MG 

Telefone: (31)3741-1225 

 

Presidente: Carlos Roberto Pereira 

 

Assinado Digitalmente pelo: 

Diretor Administrativo 

 
 

https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes

		2018-04-19T17:46:46-0300
	CLEBER LUIS DE OLIVEIRA:74509918615




